

Képekbe menekülő élet - Krúdy Gyula képalkotásáról és a nyelvi kép stilisztikájáról

Balassi - Családok kedvenc helye



Description: -

-

Krúdy, Gyula -- Literary style. Képekbe menekülő élet - Krúdy

Gyula képalkotásáról és a nyelvi kép stilisztikájáról

-Képekbe menekülő élet - Krúdy Gyula képalkotásáról és a nyelvi kép stilisztikájáról

Notes: Includes bibliographical references (p. 233-248).

This edition was published in 1993



Filesize: 23.810 MB

Tags: #Családok #kedvenc #helye

KOMÓCSY PECSENYÉJE

Mert az ezerszázhatvankét hektáryi terület sokféle osztódott már akkor is; a határbeli földek pedig — mint azt Vályi András is megírta a XVIII. Volt róla elnevezve vesepcsenye a Szerviták terén a kocsmában, de ligeti sétány is, ahol a nagybányai nők lesték a holdvilágot.

KOMÓCSY PECSENYÉJE

A pesti szerkesztők lóháton vagy négylovas kocsin jártak előfizetőket gyűjteni lapjaik számára, a költők személyesen látogatták meg verseskönyveik prenumeránsait. A hajdani kúriás, de viszonylag szegény falu gyönyörű környezetben települt, a természet megannyi csodájával megáldva.

Krúdy Gyula emlékei Szécsénykovácsiban

Az ablakból csupán háztetőket látott, mert egy hotel hatodik emeletén lakott, remete módjára, csendben, az ajtaja ritkán nyílt ki, holott azelőtt szerette az életet és a lármát, a színházat és az úgynevezett multságokat. Pontosan mikor épülhetett az, nem tudjuk, mint ahogy azt sem, mikor tűnhetett el. Ida kuszált és rendetlen sorokkal írt, mint fiatal korában megszokta, midőn a férfiak napokig, talán hetekig hordozták levelét a szívük felett, amíg végképpen kiélvezték a kacskaringós szavakat.

Emléki utolsó kalandja

Nagyváradon végezte jogi tanulmányait, majd 1846-ban a megye tiszteletbeli aljegyzőjévé választották. Emléki a különös helyzet folytán előbb víg, gúnyos megfigyelő volt, később nyugtalan és igazságtalan helyzetbe került férfiú módjára az ajtóra nézegetett, és elszökni készült, csak azt nem tudta, hogy van-e a hölgyeknél elegendő pénz számlájuk kifizetésére. Lehetséges, hogy más kocsmákban is ültek jókedvű cimborák, akik célul tűzték maguk elé, hogy úgy tudjanak nevetni, mint a híres kacagó, piros képű Püspöky Gyuri ügyvéd, de csak a Pipának volt Komócsy Józsefje, aki féltékeny gondnal elnökölt, hogy a tréfa bántalomig, a jókedv durvaságig ne fejlődjön.

Krúdy Gyula emlékei Szécsénykovácsiban

Sok pohárköszöntőt mondott, de még többet mondtak az ő egészségére.

Családok kedvenc helye

Emléki negyvenesztendős korában álldogált az ablakánál a háztetők felett, és a havas mezőkön, amelyeket az egész gyönyörű világból itt megláthatott, mindenféle lábnyomokat vett észre, mintha az elmúlt éjszaka erre jártak volna álmai, apja és anyja, akikkel mindig álmodott; az öregúr kifent, deres bajusszal, hetyke magyar ruhában, mint a régebbi magyarok, akikről a temetésig nem hihette el senki, hogy egyszer valóban meghalnak, és az édesanyja egy csomó kulcsot tartott a kezében álmában, mintha azon töprengene, hogy mely zárat nyitják a kulcsok, amit pedig életében biztosan tudott: és egy reggelen a megszokott lábnyomok között megtalálta Melléki Ida szubrettszínésznő lábnyomát is, mert történetesen vele álmodott éjszaka. Horpács, 2003 Ott, ahol a nyugat felé folydogáló Ipoly egy éles kanyart ír le délnek, majd északnyugati irányba folytatja útját, találjuk a kis nógrádi községet, Szécsénykovácsit. Irodalmi kapcsolatokkal foglalkozó munkáim I.

Related Books

- [Art and archaeology of Vietnam - Asian crossroad of cultures ; a traveling exhibition circulated by](#)
- [Doniphan County, Kansas, history and directory for 1868-9 - containing the state constitution; a con](#)
- [Pupil control ideology of teachers as it relates to middle school concepts](#)
- [Medios de comunicación - legislación ordenada concordada y sumillada](#)
- [Americas choice 2000](#)